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如何提高校准器毫伏信号的驱动负载能力 

 

使用 5500A 或者 5520A 等校准器的时候，当输出低于 330mV 的电压信号，不

少用户都感觉其驱动负载能力很低。不少的仪表都无法驱动。 

 

这个问题的主要原因是由于毫伏信号是经衰减器输出的（见下图）。衰减器的输

出阻抗为 50 欧姆，只要有输出电流，就会产生电压降。因此，5500A 和 5520A

的毫伏输出只适合校准高输入阻抗的仪表。 

 

  图 1.  5500A 和 5520A 电压输出原理图 

 

那么，如何校准输入阻抗有限的毫伏表呢？通常，可以使用 5500A 或 5520A 的

量程锁定功能，用 3.3 V 量程输出毫伏信号，它的内阻只有 0.005, 可以大大

提高驱动负载的能力。 

 

一般情况下，5500A 或 5520A 总是在自动量程（Auto）状态，当选择小于 330 

mV 电压时，必然选择 330 mV 量程。为了使用量程锁定功能，要事先将量程锁

定在 3.3 V 量程。例如，要校准一个数字表 200 mV 测量点，要在 5500A 或者

5520A 的菜单上先选择输入一个大于 330mV 的电压，比如 1 V。这样就自动选

择了 3.3 V 量程，这时可以看到，在右边控制菜单中显示 3.3 V Auto, 也就是选

择了自动量程，3.3 V。此时，按一下量程显示下面的选择键，就可以改为选择

锁定量程（3.3 V Locked）。而后，校准器就一直保持在 3.3 V 量程，在输出毫

伏信号时不会切换至 330 mV 的量程。这时再输入 200mV，校准器就在 3.3 V

量程输出，它的驱动负载的能力就大为提高。 

 

使用 3.3 V 量程输出毫伏信号，是否会增加输出不确定度呢？一般情况下是不会

增加或者增加很少的。以 5520A 为例，它在 330 mV 量程的年指标是 ± (20 

ppm of output + 1 V)；在 3.3 V 量程的年指标是± (11 ppm of output +2 V)。

当电压大于 111.111 mV 时，由 3.3 V 输出的毫伏值更准确。当输出 50 mV 信号

时，输出不确定度从 2 V 变为 2.55 V，或者是从 0.004%变为 0.0051%。 

 

如果是 5500A，它在 330 mV 量程的年指标是 ± (60 ppm of output + 3 V)；

在 3.3 V 量程的年指标是± (50 ppm of output +5 V)。当电压大于 200 mV 时，

由 3.3 V 输出的毫伏值更准确。当输出 50 mV 信号时，输出不确定度从 6 V 变

为 7.5 V，或者是从 0.012%变为 0.015%。 

 


